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106/1. Balogh László (1930)

Idol, 1996

technika: színes szita, EA XV/XV., jjl.

méretek: lapm. 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

106/4. Olvashatatlan szignó

Akt

technika: szita

méretek: 33,5 x 25,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

106/5. Bereznai Péter (1955)

Rajz I.,2006

technika: színes szita, EA. XIV/XV,

jjl.

méretek: lapm. 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

106/6. Borsos Miklós (1906 - 1990) 

Két alak borús tájban, 1984

technika: papír, akvarell

méretek: 16,5 x 26 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 23.000 Ft



106/9. Csepeli Németh Miklós (1934 -

2012)

Nõi portré

technika: papír, akvarell, jkl.

méretek: 69,5 x 49,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

106/10. ef. Zámbó István (1950)

Álom az álomban, 2016

technika: színes szita, EA VI/XVIII.,

jjl.

méretek: lapm. 91,5 x 75 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

106/13. Fázisrajz a Hófehér c.

mesefilmbõl

Törpék

technika: fólia, tempera

méretek: 26 x 24 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

106/14. feLugossy László (1947)

Tûzbarlang, 1998

technika: vászon, olajtempera, jbl.

méretek: 32,5 x 24 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

106/18. Hincz Gyula (1904 - 1986)

Óh természet!

technika: rézkarc, jjl.

méretek: 29,5 x 38,5 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft



106/19. Hincz Gyula (1904-1986)

Hármas tétel

technika: rézkarc 68/100, jjl.

méretek: 39,5 x 29 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

106/20. Ismeretlen alkotó, Tordai

jelzéssel

Baranyai dombság

technika: fa, olaj, jjl.sérült

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

106/22. Jovánovics György (1939)

Katalógus 10 eredeti fotóval,

Józsefvárosi Galéria, 1985

technika: 52/100

méretek: 30 x 24,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

106/23. Kádár Béla (1877-1956)

Tigrisek

technika: rézkarc, 23/100

méretek: 24 x 30,5 cm

kikiáltási ár: 19.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

106/24. Kádár, Joseph (1936)

Hommage á Kassák, 2007,

kiállítva: Gyõr, 2012

technika: vászon (kasírozva), akril,

jbl,

méretek: 50 x 39 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft



106/27. Kéri Imre (1945)

Balatonfüredi ablak (Holland emlék

fénye)

technika: rézkarc, jjl.

méretek: 33,5 x 32,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

106/29. Keserü Ilona (1933)

5 kompozíció mappában

technika: színes szitanyomat

méretek: 42 x 29 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

106/30. Konok Tamás (1930)

Három jel, 1993

technika: színes szita, 75/6, sérült,

jjl.

méretek: lapm.: 68,2 x 68,2 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

106/32. Lacza Márta (1946)

Klarinétos

technika: papír, zsírkréta, jjl.

méretek: 28 x 17 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

106/33. Lacza Márta (1946)

2 db rézkarc

technika: rézkarc

méretek: -

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft



106/35. Major Henrik (1895 - 1948)

Modiano

technika: papír, tus, színes ceruza,

jjl.

méretek: 25,5 x 20 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

106/38. Molnár C Pál (1894 - 1981)

Dombos itáliai táj

technika: farost, olaj, jjl.

méretek: 30,5 x 40 cm

kikiáltási ár: 95.000 Ft

leütési ár: 170.000 Ft

106/40. Onódi Béla (1900-1991)

Muskátlis nyár, 1981

technika: vászon, olaj, jbl.

méretek: 50 x 50 cm

kikiáltási ár: 70.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft

106/42. Pató Róza (1934)

Anya gyermekével

technika: bronz relief, jjl.

méretek: 17 x 29 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

106/44. Renner Kálmán (1927-1994)

Picasso, 1971

technika: bronz, jelzett

méretek: 8,9 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 7.500 Ft



106/45. Renner Kálmán (1927-1994)

Chagall

technika: bronz, jelzett

méretek: 9,3 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

106/46. Renner Kálmán (1927-1994)

Toulouse-Lautrec

technika: bronz, jelzett

méretek: 10 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

106/47. Renner Kálmán (1927-1994)

Fresca E. Paolo

technika: bronz, jelzett

méretek: 10,9 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

106/48. Renner Kálmán (1927-1994)

Tiziano Vecellio

technika: bronz, jelzett

méretek: 10,8 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

106/49. Renner Kálmán (1927-1994)

Martos Flóra

technika: bronz, jelzett

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



106/50. Renner Kálmán (1927-1994)

Kecskemét

technika: bronz, jelzett

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

106/51. Renner Kálmán (1927-1994)

Gyõr

technika: bronz, jelzett

méretek: 9,2 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

106/52. Renner Kálmán (1927-1994)

Csorna

technika: bronz, jelzett

méretek: 12,2 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

106/53. Renner Kálmán (1927-1994)

Ember a Világûrben

technika: bronz, jelzett

méretek: 11,8 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

106/54. Váza, Herend

technika: porcelán, kézzel festett,

ja.

méretek: 25 cm

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 9.500 Ft



106/55. Swarovski, bagoly

technika: Swarovski kristály

méretek: 7 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

106/58. Swierkiewicz Róbert (1942)

József Attila, üstökös, 1980

technika: szitanyonat, jho.

méretek: 42 x 32 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

106/59. Szalóky Sándor (1921 - 1978)

Tájrészlet, 1947

technika: papír, akvarell, jbl.

méretek: 34,5 x 26 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

106/60. Szentgyörgyi Kornél (1916-2006)

Kompozíció

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 60 x 90 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

106/64. Weiler, Max (1910 - 2001)

In blaue gegend, 1981

technika: litográfia, 2/5, jjl.Erker

Presse szárazpecsét

méretek: 45 x 45 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft



106/65. Xantus Gyula (1919-1993)

Gyümölcsös

technika: papír, akvarell, jjl.

méretek: 31 x 43 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft


